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Αγαπητοί φίλοι και φίλες, 

 

Το ελληνικό Παράρτημα της AIACE δημιουργήθηκε το 2009 και τον Ιανουάριο 2023 

είχε 350 μέλη. Κάθε τρία χρόνια εκλέγεται νέο Διοικητικό Συμβούλιο και κάθε 

χρόνο οργανώνεται η Γενική Συνέλευση των μελών με φυσική παρουσία ή 

διαδικτυακά. Οι στόχοι του Ελληνικού Συλλόγου όπως καθορίζονται στο 

Καταστατικό του Συλλόγου αναφέρονται στο παράρτημα. 

 

Στα 14 χρόνια της λειτουργίας του ο σύλλογος κατάφερε να παρέμβει με επιτυχία 

σε διάφορες ελληνικές διοικητικές υπηρεσίες για την εύρεση λύσης σε θέματα που 

αφορούσαν τους συνταξιούχους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως 

 Φορολογικά :  δημιουργία ειδικής κατηγορίας στην φορολογική δήλωση για 

τους ενεργούς υπαλλήλους και τους συνταξιούχους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 

εξαίρεση από τον φόρο αλληλεγγύης, 

 Τραπεζιτικά : εξαίρεση από τραπεζικές επιβαρύνσεις στα εμβάσματα συντάξεων 

και στις επιστροφές ιατρικών εξόδων. 

 Θέματα Υγείας : εμβολιασμό κατά την πανδημία του κορονοϊού με ειδικό ΑΜΚΑ 

και συνταγογράφηση ειδικών φαρμάκων. 

 Παράλληλα, σε συνεργασία με την Ιατρική Υπηρεσία, υπήρξαν μακρές 

διαπραγματεύσεις  με διάφορα νοσοκομεία και κλινικές στην Αθήνα για να 

μπορούμε να χρησιμοποιούμε τις υπηρεσίες τους άμεσα χωρίς γραφειοκρατικές 

καθυστερήσεις και χωρίς επί πλέον επιβαρύνσεις. Έτσι, η Ιατρική Υπηρεσία 

υπέγραψε το 2020 συμφωνίες συνεργασίας με δύο σημαντικούς Ιατρικούς 

Ομίλους : τον όμιλο ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ που περιλαμβάνει τα νοσοκομεία  ΥΓΕΙΑ, 

ΙΑΣΩ, ΜΗΤΕΡΑ, CRETA INTERCLINIC (Ηράκλειο Κρήτης) και τον ΙΑΤΡΙΚΟ ΟΜΙΛΟ 

που περιλαμβάνει όλα τα Ιατρικά Κέντρα (Αμαρουσίου, Ψυχικού, Π. Φαλήρου, 

Περιστερίου) και το Διαβαλκανικό Θεσσαλονίκης. Οι συμφωνίες αυτές, που ήταν 

οι πρώτες που συνήψε η Ιατρική Υπηρεσία σε ευρωπαϊκό επίπεδο χάρη στην 

σοβαρή προετοιμασία που έκανε ο ελληνικός σύλλογος, προβλέπουν ειδικές 

τιμές για τις προληπτικές εξετάσεις και για την απευθείας ανάληψη εξόδων σε 

περίπτωση νοσοκομειακής περίθαλψης. Έχει επίσης συμφωνηθεί το 

περιεχόμενο συμφωνίας με γνωστό διαγνωστικό κέντρο για εξωκλινικές 

εξετάσεις,  αλλά δυστυχώς η πανδημία του κορονοϊού επέφερε καθυστερήσεις 

στην τελική συμφωνία. Ο Σύλλογος έχει έρθει σε επαφή και με άλλα νοσοκομεία 

και κλινικές στην Αθήνα και στην Θεσσαλονίκη και ελπίζουμε σε προσεχή 

επίσκεψη της Ιατρικής Υπηρεσίας για την σύναψη σχετικών συμφωνιών. 
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Με την βοήθεια του Διεθνούς Συλλόγου και της Υπηρεσίας Συντάξεων της 

Επιτροπής, έχει δημιουργηθεί  «ομάδα εθελοντισμού» για την παροχή βοήθειας σε 

συναδέλφους που αντιμετωπίζουν προβλήματα για την συμπλήρωση των 

απαραίτητων εντύπων επιστροφής ιατρικών εξόδων ή για παρέμβαση στην Ιατρική 

ή Κοινωνική Υπηρεσία σε περίπτωση ανάγκης. Επίσης, έχουν οργανωθεί στην 

Αθήνα σεμινάρια με την συμμετοχή των υπηρεσιών της ΡΜΟ, για την εκμάθηση του 

EU Login και της online αίτησης επιστροφής ιατρικών εξόδων και θα συνεχισθεί η 

προσπάθεια με την οργάνωση  διαδικτυακών σεμιναρίων. 

 

Tα μέλη ενημερώνονται τακτικά με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και λαμβάνουν 

σημαντικές πληροφορίες που κοινοποιεί η διεθνής AIACE , το ΡΜΟ ή η υπηρεσία 

προσωπικού της Επιτροπής. Έχει δημιουργηθεί ειδική ιστοσελίδα του ελληνικού 

Συλλόγου www.aiace-el.eu στην οποία μπορούν τα μέλη να βρίσκουν τα 

απαραίτητα έντυπα του ΡΜΟ καθώς και τον «Οδηγό» που έχει μεταφραστεί στα 

ελληνικά από τον Σύλλογο και απευθύνεται στις οικογένειες των μελών για 

περίπτωση ανάγκης με τις οδηγίες που εμπεριέχει, τα διάφορα έντυπα και τις 

απαραίτητες διαδικασίες που πρέπει να ακολουθηθούν.  

 

Ο ελληνικός Σύλλογος έχει φιλοξενήσει και έχει οργανώσει δύο συνέδρια της 

Διεθνούς ΑΙΑCE, στην Θεσσαλονίκη το 2010 και στο Λουτράκι το 2022, με την 

συμμετοχή εξαιρετικών Ελλήνων εισηγητών. Έχουν επίσης οργανωθεί και διάφορες 

εκδρομές στην Ελλάδα (Μακεδονία, Κρήτη, Πελοπόννησο, Ήπειρο, Πήλιο)  στις 

οποίες έχουν συμμετάσχει πολλοί συνάδελφοι από άλλα παραρτήματα της AIACE. 

Οργανώνονται επίσης συνεστιάσεις για το κόψιμο της πρωτοχρονιάτικης πίτας 

καθώς και δεξιώσεις με την ευκαιρία των ετήσιων Γενικών Συνελεύσεων που δίνουν 

την δυνατότητα στα μέλη να έρθουν σε επαφή. Τον Φεβρουάριο 2020 

εορτάσθηκαν τα 10 χρόνια του Συλλόγου με την παρουσία πρώην Επιτρόπων και 

άλλων φίλων του Συλλόγου.  

 

Ο Σύλλογος ήταν παρών στα 14 χρόνια της ύπαρξής του σε δύσκολες στιγμές της 

χώρας μας και έκανε διάφορες δωρεές (Γιατροί Χωρίς Σύνορα, Χαμόγελο του 

παιδιού, Κιβωτός, Δήμος Μάντρας). Ιδιαίτερα κατά την διάρκεια της πανδημίας του 

κορονοϊού, τα μέλη του συλλόγου και πολλοί εν ενεργεία Έλληνες υπάλληλοι 

συγκέντρωσαν 78.000 ευρώ τα οποία επέτρεψαν να γίνουν σημαντικές δωρεές στο 

http://www.aiace-el.eu/
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υγειονομικό σύστημα της χώρας μας (μάσκες, υπερηχογράφος, σωματότυπος με 

τεχνητή νοημοσύνη). 

 

Υπάρχει διαρκής επαφή με τους ενεργούς υπαλλήλους στην Ελλάδα (Γραφεία 

Αθηνών Ευρωπαϊκής Επιτροπής και Ευρωπαϊκου Κοινοβουλίου, CEDEFOP στην 

Θεσσαλονίκη και  ENISA στην Κρήτη) και πολλοί συμμετέχουν στις συνεδριάσεις 

που οργανώνονται στην Αθήνα με αντιπροσώπους του ΡΜΟ. 

Οι ενδιαφερόμενοι να γίνουν μέλη του Ελληνικού Συλλόγου AIACE μπορούν να 

βρουν την αίτηση στο site του Συλλόγου ή να την ζητήσουν στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση του Συλλόγου (βλ παρακάτω). Η ετήσια συνδρομή των μελών του 

συλλόγου είναι 40 ευρώ και πρέπει να κατατίθεται στον παρακάτω τραπεζικό 

λογαριασμό : 

   

Τράπεζα Πειραιώς  5038-070850-147  

ΙΒΑΝ : GR0172 0380 0050 3807 0850 147 

BIC:_ PIRBGRAA 

 

email: info@aiace-el.eu 

site :www.aiace-el.eu 
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